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Hogyan lesz ökoturizmusból természetvédelem? 

Angolában, a kékvércsék fővárosában az emberi közösségek jelentős fehérjehiánnyal 

küzdenek, ezért étrendjük kiegészítéséért gyakran védett, vadon élő állatokat is esznek. A 

gyülekező vércsék könnyű prédának számítanak. Esős éjszakákon felzavarják őket, a kavargó 

tömegben összeütköznek, vagy a viharban eláznak, és az így a földre került példányok reggel 

puszta kézzel is gyűjthetők. 

Az ökoturizmus révén a helyi közösségek más forrásokhoz juthatnak, így biztosítjuk e 

különleges terület és a vércsék védelmét. 

A projekt helyszíne – Angola 

A FALCOPOLIS projekt Huambo tartományban, Közép-Angolában található. A terület 

ideális feltételeket kínál a vércsék számára: magas fák a gyülekezéshez bőséges termesz-

populáció a táplálkozáshoz. Itt gyűlik össze évente akár egymillió vércse egyetlen, kisváros 

közelében fekvő éjszakázóhelyen.  

FALCOPOLIS pontos helyét csak személyes látogatás során adjuk meg, hogy biztosíthassuk 

a terület zavartalanságát és védelmét.  

Ajánlott tartózkodási idő 

Általában 3 nap elegendő ehhez az egyedülálló természetközeli élményhez. Ha azonban 

szeretnéd megörökíteni a több százezres vércsetömeg látványát az afrikai naplementében, 

akár kétszer ennyi időre is szívesen látunk. Minél hosszabb az ott tartózkodás, annál nagyobb 

az esély a lenyűgöző esti fények megörökítésére. 

Hogyan telik egy átlagos nap? 

Minden nap más! Szervezünk vezetett madármegfigyeléseket, lesfotózást, gyakorlati 

madárgyűrűző és fotós workshopokat, kulturális programokat és még sok egyéb élményt. A 

részletes „Egy nap Angolában” leíráshoz kattintson IDE! 

Repülőjegy, biztosítás, vízum 

https://www.angola-visa.com/visa-free-countries/) 

Miután a beutazást intéző stáb visszaigazolta a jelentkezést és megvan a pontos időpont, 

javasoljuk, hogy mielőbb foglald le repülőjegyed Luanda Nemzetközi repülőtérre (figyelem, 

kettő van, bármelyikre érkezhetsz!). Külföldi tartózkodás idejére elengedhetetlen az érvényes 

utasbiztosítás. Mindenkinek rendelkeznie kell utas-, egészség- és meghiúsulási biztosítással 

az angolai tartózkodás teljes időtartamára, beleértve az oda- és visszaút napjait is.  

A gépről leszállva busz viszi az utasokat a terminálépületbe, ahol két sor működik: egy a 

külföldiek, egy pedig az angolai állampolgárok számára. Ezek jól elkülöníthetők. 

Jelenleg Angolába történő beutazáshoz nem szükséges előzetesen kitölteni semmilyen 

bevándorlási űrlapot. Az új turista-vízum rendszer lehetővé teszi, hogy a legtöbb európai (és 

további 98 amerikai, európai és ázsiai) ország állampolgárai vízum nélkül lépjenek be az 

országba. Az útlevélbe a helyszínen pecsételnek be egy 30 napos vízumot, amelyért nem kell 

díjat fizetni. 

Megkérdezhetik, miért érkeztél Angolába: elegendő annyit mondani, hogy turisztikai céllal 

jöttél Huamboba a vércsék éjszakázó helyének megtekintése céljából. Helyi telefonszámot és 

címet is kérhetnek, amelyeket indulásod előtt majd megadunk. 

https://falcopolis.com/pdf/workshop%20AO_HU.pdf
https://www.angola-visa.com/visa-free-countries/


SME – Angola Bevándorlási Szolgálat 

Mindig tartsd magadnál az útleveledet! A határőrök bármikor elkérhetik, sőt előfordulhat, 

hogy fénymásolásra magukkal viszik az irodába. Ilyenkor egy helyi munkatársunk kíséri 

őket, hogy biztosítsuk az okmány biztonságát. 

Mi több példányt is nyomtatunk belőle, és magunkkal visszük, hogy szükség esetén át tudjuk 

adni a hatóságoknak. Alternatív megoldásként hozhatsz magaddal saját példányokat is az   

utazás idejére (öt másolat elegendő lesz). 

Hogyan lehet eljutni a FALCOPOLIS-hoz? 

Minden résztvevőt a Luandai nemzetközi repülőtéren várunk és végig vezetett túrán kísérünk 

a projekt helyszínre, valamint a kiegészítő madarászatokra és vissza.  

Étel és víz 

 Három étkezés naponta – angolai és portugál ételek keveréke: rizs, krumpli, 

édesburgonya, tészta, sertés, marha, csirke, hal, levesek, manióka, kukorica, 

zöldségek, gyümölcsök, gabonafélék. 

 Ételallergia vagy speciális diéta esetén vedd fel velünk a kapcsolatot előzetesen az 

office@falcopolis.org címen. 

 Az angolai vezetékes víz minősége általában nem megfelelő. Biztonságod érdekében 

csak palackozott vizet fogyassz, és mosogatáshoz, fogmosáshoz, gyümölcsök, 

zöldségek megmosásához is azt használj mindig! 

 

Szállás 

Csapatunk minőségi szafari sátrakban száll meg, amelyek a terepi körülmények között is 

biztonságot és kényelmet nyújtanak. A sátrak kétszemélyesek, de felár ellenében egy 

személyes elhelyezés is megoldható.  

A táborban teljesen felszerelt konyhasátor, kijelölt zuhanyzóterület meleg vízzel, megbízható 

napenergiás áramellátás, helyszíni internetelérés érhető el. Szúnyoghálót minden hálóhelyen 

biztosítunk!  
Javasoljuk, hogy hozz saját hálózsákot. Lakóautóval vagy lakókocsival is érkezhetsz ebben 

az esetben kérjük, előre foglalj helyet. 

Biztonság és védelem Angolában 

A biztonsági helyzet a polgárháború befejezése óta jelentősen javult. Luandában nappal 

általában biztonságos a közlekedés, a kisebb városok pedig kimondottan barátságosak. Ennek 

ellenére mindig tartsd a szemed értékeiden, mivel elsősorban a fővárosban előfordulhat utcai 

bűnözés (zsebtolvajlás, táskalopás, autófeltörés). 

Angola gazdag kulturális élményeket és bensőséges pillanatokat kínál. A fejlődő ország 

nyitott a nemzetközi látogatók felé, ugyanakkor fontos, hogy a látogatók tisztában legyenek a 

helyi sajátosságokkal. Mindig tisztelettel közelíts a helyiekhez és kérdezd meg fotózhatsz-e. 

Szinte mindenki őszintén mosolyogva fog igent mondani. 

 

 

 

mailto:office@falcopolis.org


Egészség és sérülések 

Az egészségügyi ellátás minősége változó, különösen Luandán kívül. Érkezz érvényes 

nemzetközi egészségbiztosítással, alapvető elsősegély-felszereléssel és szükséges 

gyógyszerekkel. Betegség vagy sérülés esetén a személyzet segít a megfelelő ellátás 

megszervezésében. 

Betegségek megelőzése 

Angolában jelen van a malária, ezért az anti-maláriás gyógyszerek, a rovarriasztók és a 

szúnyoghálók használata erősen ajánlott (a sátrak hálóval felszereltek). A csapvíz nem 

biztonságos, így mindig palackozott vagy szűrt vizet használj! Kötelező oltások nincsenek, de 

erősen ajánlott a tífusz, hepatitis A és B, valamint tetanusz, illetve ha már van 

sárgalázoltásod, akkor azt is érdemes napra készen tartani. Minden esetben, legalább 45 

nappal az indulásod előtt konzultálj az oltóközponttal az aktuális egészségügyi helyzetről 

(https://oltokozpont.hu)! 

Környezeti kockázatok 

Bár Angolában kevés a veszélyes állattámadás, a szúnyogok és kullancsok betegségeket 

terjeszthetnek. Ne járj mezítláb, és légy óvatos a bozótos területeken. Az esős évszakban 

(beleértve a márciust) az áradások és sáros utak nehézségeket okozhatnak. Hozz magaddal 

megfelelő lábbelit (gumicsizma, papucs, edzőcipő, terepcipő) és esernyőt! 

Bűnözés és személyes biztonság 

A magasabb bűnözési ráta elsősorban Luandára jellemző, ahol gyakori a zsebtolvajlás. Ne 

hordj feltűnő ékszereket vagy értékeket, ne sétálj egyedül éjszaka, és mindig megbízható 

közlekedési módot válassz. A vidéki projektterületek lényegesen biztonságosabbak. 

Egymás iránti tisztelet  

Elvárjuk a kölcsönös tiszteletet és az egyértelmű személyes határok betartását. Bármilyen 

nem kívánt fizikai közeledést vagy kontaktust rendkívül komolyan veszünk. Ha bármikor 

kellemetlenül érzed magad, azonnal jelezd azt a személyzetnek. Minden ügyet bizalmasan 

kezelünk. 

Vészhelyzetben 

A program munkatársai 0–24 órás segítséget nyújtanak. 

A segélyhívó infrastruktúra korlátozott, különösen távoli térségekben. Minden résztvevő 

megkapja a helyi vészhelyzeti kontaktokat, a programkoordinátor elérhetőségét és a 

legközelebbi egészségügyi létesítmény adatait. Angolában a sürgősségi hívószám 112 vagy 

116, a rendőrség 113. 

Hatósági ügyintézés és rendőri jelenlét 

Az alapelv: mindig legyél udvarias és nyugodt. Légy tisztelettudó, ne légy arrogáns, és ne 

mutass haragot. Egy mosollyal sokkal többre mész. Az angolai emberek kedvesek és 

barátságosak, és ezt másoktól is elvárják. Ha rendőrségi problémád adódik, értesítsd a 

csapatunkat. Ne készíts fényképet rendőrségi, katonai vagy biztonsági létesítményekről, 

kormányzati épületekről, mert ez pénzbírsághoz vagy szükségtelen konfliktushoz vezethet. 

Ha mégis fotózni szeretnél ilyesmiket, előbb jelezd és engedélyt kérünk rá. 

 



 

Kommunikáció 

Angolában három mobilszolgáltató működik: Unitel, Africell és Movicel. Huambo 

tartományban az első kettő működik megbízhatóan. Más térségekben gyakran csak az Unitel 

érhető el, gyenge lefedettséggel. Javasoljuk, hogy telepítsd a WhatsAppot a gördülékeny 

kommunikáció érdekében. A táborban ingyenes Wi-Fi áll rendelkezésre. 

Helyi pénznem 

A helyi fizetőeszköz a kwanza. Mindig van különbség a hivatalos és az utcai árfolyam között. 

A jelenlegi hivatalos árfolyam 912 kz / USD, míg az utcai árfolyam 1000 kz / USD.  
Kérjük, ne próbálj meg pénzt váltani az utcán, mivel ez veszélyes lehet. Kérj segítséget a 

programvezetőtől.  
 
Amennyiben készpénzre (kwanzára) van szükséged kisebb kiadásokhoz, kérjük, jelezd 

felénk.Mi segítünk a pénzváltás lebonyolításában biztonságos módon. Fontos tudni, hogy a 

kisebb címletű dollár bankjegyeket (5, 10, 20 USD) alacsonyabb árfolyamon váltják, kb. 

20%-kal kevesebbet érnek, míg az 50 és 100 USD bankjegyek a teljes árfolyamon válthatók 

be. 

Éghajlat és időjárás 

Luanda: trópusi szavanna éghajlat, jól elkülönülő száraz és esős évszakokkal. Bár március a 

fő csapadékos időszak, magas páratartalommal együtt a nappali hőmérséklet gyakran 30 

32 °C, éjszaka kb. 22-24 °C, de a hőérzet a legmelegebb nappali órákban akár 37°C is lehet. 

Huambo tartomány: szubtrópusi magasföldi éghajlat, egész évben mérsékelt hőmérséklet 

(19–25 °C). Jelentős csapadék márciusban és áprilisban van. Érdemes magaddal hozni 

esernyőt vagy esőkabátot, gumicsizmát, farmernadrágot, pólókat és pulóvert vagy polár  

felsőt, mivel este hűvösebb is lehet. 

 

 

 


